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paquete de relanzamiento 
del ministerio a los niños
ESTRATEGIAS DE RELANZAMIENTO:
Para las iglesias pequeñas y medianas
Nota: La mayoría de estas ideas son parte de un estudio más amplio sobre las estrategias de relanzamiento para las iglesias AD. Consulta estos informes para un estudio más amplio y completo para las iglesias.

¿Cómo podría ser el horario de los cultos una vez que comiencen?
Podrías tener dos cultos, aunque no sea necesario, para mantener a las personas separadas.
Podrías llevar a los niños al santuario para que se sienten con sus padres.
· Si los niños están con los padres, podrías tener un rincón de los niños o una lección objetiva para los niños de manera que ellos tengan un espacio en que saben que se los hará participar.
· Si los niños están con los padres, considera una canción de adoración hecha para los niños, complementada con acciones. También escoge música de adoración con palabras sencillas con las que los niños puedan relacionarse.
· Tan pronto como lo permitan las normas del estado donde vives, comienza nuevamente la guardería/preescolar y luego la primaria un poco más tarde. (O al revés: comienza con la primaria y después preescolar/guardería.)
· Para los bebés y preescolares menores, podrías tener espacios separados, cunas, corralitos, artículos fáciles de limpiar.
· Piensa en ofrecer un culto familiar por la tarde para las familias con niños. Este sería en parte iglesia de niños y en parte iglesia de adultos. Así separarás a algunas familias del culto regular.
También podrías organizar eventos ocasionales para que los visitantes a los cultos en línea vengan a la iglesia, como: picnics en zonas abiertas, una reunión de niños los domingos por la tarde, un culto contemporáneo de jóvenes, etc.
Podrías estructurar cultos más cortos de lo normal para estar menos expuestos a contagio y acomodar a aquellos visitantes que veían un servicio más corto en línea.
Considera maximizar tu impacto, aprovechando la ayuda de voluntarios para actualizar el espacio siempre que sea posible, pintando paredes, pasillos, sillas, mesas, con la limpieza de alfombras, reacondicionamiento de los baños y las áreas para niños, etc.
Organiza un desayuno o una recepción para fomentar la reconexión y las relaciones a la vez que ofreces opciones de servicio de alimentos seguros.

¿Qué precauciones tomarás para motivar y promover la limpieza y las prácticas saludables en tu lugar de reunión?
Comunícate regularmente con la oficina de tu distrito para obtener una lista de las precauciones y normas del estado y la región, así como las políticas, procedimientos y protocolos establecidos por profesionales para el distanciamiento social y la limpieza.
Considera el espacio entre las sillas y la organización del salón para un distanciamiento apropiado.
Podrías dar una calcomanía a niños cada vez que se laven las manos. Prepara actividades en que se utilice jabón y burbujas.
Piensa en precauciones, como el uso de mascarillas y guantes. Participa en conversaciones con el pastor, la junta, los líderes de niños y de jóvenes para una preparación adecuada.
Crea un «entorno sin contacto» que limite la cantidad de contacto con superficies duras y entre las personas (incluyendo los juegos y los juguetes que tocan los niños).
Utiliza el tiempo antes del relanzamiento para desarrollar e políticas de limpieza detalladas.
• 	Designa voluntarios siempre que sea posible para mantener todas las áreas limpias y desinfectadas. Limpia las superficies y los juguetes periódicamente siguiendo las normas de tu estado que ha provisto la oficina de tu distrito.
• 	Utiliza lavavajillas para lavar y desinfectar los juguetes y objetos, usa bolsas de lavandería para poner los objetos más pequeños.
• 	Mantén un suministro de toallitas de limpieza para limpiar en el mismo momento las manchas.
• 	Reduce la cantidad de juguetes, sillas, mesas y equipos que se necesitarán. Guarda lo demás para sacarlo solo si es necesario. Esto reducirá en gran medida la limpieza que debas realizar antes y después de los cultos.
Programa capacitaciones y actualizaciones periódicas con los voluntarios, el personal y los empleados de limpieza para garantizar que se utilicen los procedimientos adecuados.
Mantén una presencia visible de limpieza.
Proporciona comunicación escrita de los procesos de limpieza a través de diversos medios, como correo postal, correo electrónico, folletos y redes sociales.
Comunica por escrito cuáles son las políticas en caso de enfermedad.
Publica las políticas para que las vean las familias que visiten la iglesia.

¿Qué elementos usarás para crear una primera impresión que perdure en aquellos que visiten tu ministerio por primera vez?
Fomenta una atmósfera de un alegre «Bienvenido a casa» y organiza un servicio familiar en que todos participen.
Aunque puede que no sea apropiado dar abrazos o chocar las manos, considera maneras creativas de interactuar, como manos gigantes de espuma para intercambiar los choques de manos (ten en cuenta las buenas prácticas de sanidad).
Establece un proceso de seguimiento estratégico para quienes vienen por primera vez, que incluya, entre otros, una tarjeta postal, una llamada telefónica o el envío de un regalo especial.
Haz que las familias se informen de los recursos que están a su disposición a través de la iglesia o la comunidad, como despensas de alimentos, apoyo financiero y oportunidades para la oración.
Establece una conexión estructurada y continua con los niños y las familias a través de llamadas telefónicas, tarjetas y conexiones virtuales para brindar apoyo y aliento. Recuerda, las pequeñas cosas pueden ser las más importantes.
Como pastor o líder principal, debes estar disponible y enfocado en la llegada de las personas para responder preguntas pertinentes y para establecer conexión con las personas.
Asigna a algunos miembros del equipo la tarea de guiar a las nuevas familias al área de los niños. En cuanto a dejar a los niños y después retirarlos de está área, prepara un documento con el proceso que se sigue y una explicación de las medidas de seguridad vigentes.
Organiza actividades para fomentar la relación entre los niños y los líderes, como Show and Tell (mostrar y decir) o jugar juegos como Would You Rather (Preferirías).

¿Cómo puedes preparar a tus voluntarios para tu primer domingo juntos?
Conéctate con tu equipo a través de postales, mensajes de texto, llamadas telefónicas, llamadas de Zoom, etc., pregúntales acerca de sus temores, necesidades y preocupaciones.
Comunícate a nivel relacional, sé sincero y claro. Ora con ellos.
Lidera con visión y concéntrate en las oportunidades positivas, asegurándote de que no se sientan solos o pasados por alto, sino valorados.
Revisa las políticas y los procedimientos actualizados con tu equipo y capacítalos de tantas maneras como sea posible.
Comienza a preguntar acerca de la disponibilidad de tus voluntarios. Pon atención a quienes no se sienten confiados de la seguridad de la iglesia, especialmente las personas mayores.
Si es posible, asigna a miembros del equipo de voluntarios para que mantengan abiertas las puertas para que solo una persona las toque.
Si es posible, pide a voluntarios del equipo de mantenimiento que limpien durante los servicios.
Asigna voluntarios que se comuniquen con un grupo de niños y les envíen una tarjeta o una carta cada dos semanas.
Si es posible, considera un equipo creativo para continuar una presencia en línea.
· Prepara un video de resumen del culto que puedas mostrar en línea para los niños que no estén presentes.
· Procura crear un equipo para que trabaje en las comunicaciones digitales, como Facebook.
· Crea tiempo para el contenido digital anterior utiliza adolescentes, talento de otras iglesias más grandes, talento y recursos provistos por tu distrito, recursos compartidos de iglesias más grandes, etc.
· Aprovecha los recursos digitales para abrir una ventana al hogar de los niños del ministerio. Esta es una excelente oportunidad de crear conexiones positivas y dar a conocer la labor del ministerio.
Recuerda mostrar aprecio a aquellos que sirven en tu iglesia al brindar retroalimentación, afirmación y amor a través de diversos medios.
Establece fechas para conexiones por Zoom. Conecta a los líderes con los niños, especialmente aquellos niños que aún no llegan a los servicios.

¿Cómo puedes prepararte para impactar espiritualmente a los niños con una fe profunda?
Familiarízate con los ocho objetivos que se encuentran en el sitio web Kidmin.ag.org. Considera comprar el libro «Fortaleza perdurable» que encuentras en Mi Iglesia Saludable.
Asóciate a los padres para motivar el crecimiento espiritual de los niños a través de la oración y la lectura de la Biblia con las notas de cada clase.
Estructura los cultos para enfocarte en la oración, la adoración y el poder del Espíritu Santo.
Guía a los niños a escuchar la voz de Dios.
Da a los niños la oportunidad de responder a Dios en el altar.
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